ISOSOFT ®
На сегодняшний день по своим характеристикам и структуре превосходит любые синтетические утеплители, делает модную одежду более практичной и удобной, совершенствуя ее технические характеристики и одновременно внешний вид.
Новаторство и совершенство технологий сделали марку Isosoft ® бесспорным европейским лидером среди утеплителей. В современной мировой индустрии производства одежды торговая марка Isosoft ® является символом непревзойденного качества. 
	
	- утеплитель нового поколения высочайшего качества.
Его теплоизолирующая структура состоит из множества тончайших волокон, благодаря которым изделия обладают превосходными теплозащитными свойствами, несмотря на кажущуюся внешнюю тонкость.
Уникальная поверхность материала позволяет комбинировать утеплитель ISOSOFT®  с разными тканями, тем самым, уменьшая их срок износа.
При легкости, мягкости и небольшом объеме изделия в одежде с утеплителем ISOSOFT®  всегда комфортно и тепло.


ХАРАКТЕРИСТИКИ УТЕПЛИТЕЛЯ:
ISOSOFT® – термо и смолосвязанная текстильная изоляция, предоставляющая высокий уровень эластичности, выработан из тщательно обработанной смеси силиконизированных волокон 100% полиэстер.
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	Специальная микроячеистая структура ISOSOFT® не позволяет проникнуть внутрь холодному воздуху, удерживая теплый. Теплый воздух удерживается с помощью эффекта highloft или при помощи использования тонкой волоконной смеси.
	Теплоудерживающая способность утеплителя нового поколения ISOSOFT®  в два раза выше привычного всем синтепона.
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