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Финская компания Travalle OY уже более 30-ти лет производит детские куртки и комбинезоны марок Travalle, REMU и Super REMU отвечающие всем самым высоким требованиям, предъявляемым к данной категории одежды. 

Использование профессионального утеплителя Isosoft позволяет одежде сохранять тепло при температуре до -25оС. Isosoft состоит из синтетических полых микроволокон, диаметром около 10 микрон, которые создают сложную структуру воздушных микрокамер, понижающих теплопроводность и высокоэффективно удерживающих тепло. Материал устойчив к сминанию. Уникальная структура волокон исключает появления зон переохлаждения, заполняя собой все свободные воздушные пространства, и сохраняет свои свойства даже при намокании, что выгодно отличает его от натурального пуха, теряющего теплоизоляционные свойства при высокой влажности. Isosoft очень легок, хорошо "дышит", прекрасно стирается и быстро высыхает, полностью восстанавливая свою форму. 
В коллекции используется практичная цветовая гамма, все изделия имеют специальную грязеотталкивающую пропитку и могут стираться  в стиральной машине, не теряя свойств утеплителя.

Дизайн моделей предусматривает использование специальных светоотражающих элементов, обеспечивающих ребенку большую безопасность на улице.

Верхняя одежда линии REMU и Super REMU разработаны с учетом требований, предъявляемых к одежде,  используемой для экстремальных видов спорта. Все швы брюк пропаяны и не пропускают влагу,  внутренняя сторона ткани ламинирована специальной дышащей полиуретановой пленкой, что обеспечивает максимальную водостойкость и износоустойчивость. Брюки не имеют швов на внутренней стороне, что делает модели более удобными и не стесняет движений ребенка при игре и занятиях спортом. 
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